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TERMÉS

„Debrecenbe kéne menni…”

Debrecen 2.0
XLVIII. Országos Honismereti Akadémia –

2020 helyett 2021-ben

A „Debrecenbe kéne menni…” kezdetű magyar népdalt szinte mindenki ismeri. Honisme-
reti mozgalmunkban azonban már régóta óhajként is elhangzik, hiszen mi, honismerők 
már minden megyében találkoztunk, tartottunk országos akadémiát, csak Hajdú-Bihar 
megyében, illetve annak székhelyén nem. Most a soron következő, 48. alkalommal, 2020 
júliusában úgy tűnt, hogy eljön ennek is az ideje. A történelem azonban közbeszólt: a ko-
ronavírus-járvány miatti intézkedések miatt nem tarthattuk meg éves nagy szakmai ösz-
szejövetelünket, nem találkozhattunk Debrecenben, a büszke cívisvárosban. A „kálvinista 
Rómá”-ba, úgy látszik, már eleve elrendeltség, hogy nem mehetünk. Így marad a fenti óhaj, 
immár sóhaj és maga a remény, hogy jövőre végre ez is összejön!

A XLVIII. Országos Honismereti Akadémiát Trianon 100. évfordulójára is emlékezve 
rendeztük volna meg július 5–10. között. A szokásos előkészületek megtörténtek, megyei 
honismereti szervezetünkkel a szervezés munkálatait elvégeztük és azon voltunk, hogy 
ha a tervezett időpontban nem is tudjuk megtartani, akkor legalább egy kicsit elcsúsztat-
va, augusztus végén létrejöhessen a várva várt debreceni akadémia. Közben az előzetes 
információk alapján érzékelhetővé is vált a honismereti szervezetek tagjai irányából az a 
nagy igény, amely arról szólt, hogy sokan szeretnének Debrecenbe menni. Szomorú hír 
volt mindnyájunk számára, hogy erre még egy évet biztosan várnunk kell. Úgy gondolom, 
hogy így viszont majd az eddiginél is nagyobb örömet fog jelenteni az akadémiai találko-
zás és még különlegesebbé válhat.

Folyóiratunk, a Honismeret minden évben egy, a vendéglátó megyéről és városról szóló 
dolgozatokat tartalmazó „akadémiai szám”-mal jelentkezik, amit a résztvevők megérke-
zésük alkalmával kaphatnak kézhez. Ez ebben az évben nem lehetett a 3. szám és immár, 
sajnos, a 4. sem. Mégis úgy döntöttünk, hogy e kis bevezető után közreadjuk azokat az 
írásokat, melyeket idén Debrecenben szerettünk volna bemutatni. Különleges tehát ez a 
szám, és talán egy kicsit gyógyírként is szolgálhat azoknak, akik – velem együtt – fájlalják 
a honismereti akadémia elmaradását. Legalább olvashatnak e gazdag múltú városunkról 
és nemcsak róla és közvetlen környezetéről, hanem „tengersík” vidékéről, az Alföldről is, 
amelyről egy szép és tartalmas bemutatás születhetett szerkesztőnk felhívásának köszön-
hetően.

Az eleve elrendeltséghez visszatérve: kedves honismerők, mi arra vagyunk predesztinál-
va, hogy mozgalmunk régi óhaja végre teljesülhessen és Debrecenben is találkozhassunk! 
Ami késik, nem múlik!
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